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В шатрі небес засяяли зірки,

Й лишилось тільки декілька годин,

Що зовсім скоро злинуть у віки,

Відрахувавши нам ще рік один.

І знову на порозі став новий,

І знову мрії, плани, сподівання,

Тож зупинись, згадай свій рік старий

Й відвертим будь з собою без вагання.

Ти озирнись на пройдені шляхи,

На всі думки, слова і всі бажання.

До ніг Отця смиренно припади,

Схилившись у молитві покаяння.

Згадай проблеми, болі, негаразди,

Через які доводилось пройти.

Чи бачив ти, що рука Божа завжди

Готова в них була допомогти?

Ти озирнись, чи не роптав на Бога,

Коли чекав від тебе він терпіння.

Твій кожний крок – життєвая дорога,
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Яку пройти нелегко без смиріння.

Чи ти змирив під тверду руку Божу

Свій гордий непоступливий характер?

Чи пам'ятав, що Бог змінити може

Й заради вічності змінитись, друже, варто.

Подумай, чи ти всіх зігрів любов'ю,

Яку Спаситель нам з хреста явив,

Омивши нас усіх Своєю кров'ю...

Ти озирнись – терпів ти чи любив?

Любив, коли тебе не розуміли,

Коли із віри у Христа сміялись,

Коли тебе не просто не любили,

А навіть зневажали і цурались.

Чи ти прощав, віддавши в Божі руки

Всі болі, сльози і розчарування,

Чи пам'ятав, на які хресні муки

Господь пішов для тебе без вагання.

Чи ти прощаєш, як тебе простив Він,
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Відкинувши гріхи всі в небуття?

Ти озирнись, чи добре пам'ятаєш – 

Непрощення веде не до життя.

Ти маєш декілька годин, щоб залишити

Свій кожний гріх в минаючому році,

Щоб з усіма, хто вразив, примиритись,

Щоб світло засіяло в кожнім кроці.

Ти озирнись, чи світло сяє це

В сім'ї твоїй, в роботі, у служінні,

Чи відповів пред Господа лицем

“Ось я, пошли мене” у повному смирінні.

Ти озирнись, чи перша та любов,

З якою пломенів для Бога ти,

Не застудилася від холоду оков

Байдужості, гріха і суєти.

Тягар цей не неси у рік новий,

Господь наш поруч, і у цю хвилину

Готовий все забути і простить,

Омити кров'ю всі твої провини.
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Ти озирнись, щоб добре зрозуміть,

Що заважало ближче бути з Богом.

В молитві на коліна припади,

І він благословить твою дорогу.

Навчить смирінню, прощенню, любові,

Очистить від гріха і освятить.

Ти озирнись й збагни, що Він Єдиний,

Хто може рік новий благословить.  
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